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Gamma PREMIER
PREMIER range

PREMIER nel mondo - PREMIER in the world Garanzia PREMIER - PREMIER warranty

Nato a Westminster, California, nel 1956, il marchio PREMIER e la produzione si 
trasferiscono in Italia nel 1987. Da sempre PREMIER concentra la propria attenzione 
sullo sviluppo di caschi per la protezione della vita di… continua a pag 72.

Born in Westminster, California, in 1956, the PREMIER brand and its production have 
been moved to Italy in 1987. PREMIER has always been focusing its attention on the 
creation of helmets made to protect the life of… to be continued at pag.72.

Massima protezione e sicurezza sono il primo requisito di tutti i caschi PREMIER. 
Qualità: questo è il concetto base sul quale si modella tutta l’attività di sviluppo e 
produzione di PREMIER Helmets… continua a pagina 73.

Maximum protection and safety are the first requirements of all PREMIER Helmets.
Quality. This is the base concept on which the full PREMIER Helmets production and 
development activities are based… to be continued at pag.73.
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Velocità e sicurezza:
un binomio inscindibile

Speed and Safety: 
an inseparable binomial

La condizione estrema The Extreme Condition

• Dragon
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MODELLI
MODELS

Studiati per chi ama la velocità e l’adrenalina pura, i 
caschi PREMIER sono stati progettati per permettere a 
chi li indossa di dar libero sfogo alle proprie passioni, 
in tutta sicurezza. L’incontro tra emozione e ragione, 
follia e razionalità, velocità e sicurezza. 
Dal primo casco integrale indossato dai piloti storici 
sui circuiti mondiali nel 1961 ai giovani piloti dei 
campionati del mondo attuali, il casco racing PREMIER 
viene concepito pensando alle esigenze di utilizzo 
nelle condizioni più estreme. 
Viene infatti costantemente sviluppato tramite 
uno stretto rapporto di collaborazione tra i tecnici 
specializzati del Racing Service ed i maggiori esperti 
del settore, impersonati in questo caso dagli spericolati 
riders che corrono a velocità impensabili nei più 
importanti campionati a livello mondiale. 
Le corse costituiscono così il banco di prova ideale 
a partire dal quale viene sviluppata l’intera gamma 
prodotti, per poi testarla in condizioni estreme sugli 
stessi circuiti, dove l’asfalto corre sotto le ruote a più 
di 300 km/h… 

Studied for those who love speed and pure adrenalin, 
all PREMIER helmets have been developed to let who’s 
wearing them to enjoy their passions, and remaining 
safe at the same time. The meeting between emotion 
and reason, craziness and rationality, speed and safety. 
Since the first integral helmet worn by the historical 
riders on the most important tracks in 1961 to the 
new young riders who are racing in the actual 
world championships, all PREMIER racing helmets are 
projected always thinking about the most extreme  
user demands. 
It’s in fact constantly projected through a tight 
collaboration between PREMIER Racing Service 
technicians and the major experts in this sector, 
personified in this case by the most crazy riders who ride 
at unthinkable speeds in the most important worldwide 
championships. 
Races became so the ideal test desk from which the 
development of the full range of products starts, which 
will be then tested in extreme conditions on the same 
tracks, where the asphalt runs underneath the tires at 
more than 300 km/h…
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Dragon Titanium

Limited Edition

È la punta di diamante della gamma PREMIER. 
Grazie all’impiego dell’esclusivo mix di fibre Titanium-
Vectran-Carbon è stato creato un prodotto ultra 
leggero che garantisce i massimi standard di sicurezza.
La Titanium-Vectran-Carbon technology nasce per 
la realizzazione di aerei e di navicelle spaziali, ed è 
adottata da PREMIER in esclusiva mondiale. 
Dragon Titanium si posiziona ai vertici dei caschi 
integrali per qualità e leggerezza.

Is the diamond top of the PREMIER Range.
Thanks to the use of an exclusive mix of fibers Titanium-
Vectran-Carbon has been created an ultra light product 
that guarantees the maximum safety standards. The 
Titanium-Vectran-Carbon Technology has born to be 
used for the realization of airplanes and space shuttles, 
and has been adopted from PREMIER in world exclusive 
for the helmets sector.
Dragon Titanium can be placed at the top of all the full 
face helmets for quality and lightness.

Specifiche tecniche - technical specifications pag. 74

T I TA N I U M
VECTRAN
C A R B O N

real titanium technology
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Dragon Carbon

SPORT 9

Leggero e performante nelle prestazioni, aggressivo 
e seducente nel design. 
Dragon Carbon è il casco ideale per chi ricerca il top 
della sicurezza, senza rinunciare alla preziosità delle 
fibre di vero Carbonio a vista. 

Light and performing while you are wearing it, 
aggressive and seductive in the design. 
Dragon Carbon is the ideal helmet for those who are 
searching for the top of the safety, without giving up 
on the preciousness of the Real Carbon fibers, perfectly 
visible on the outside of the shell.

Specifiche tecniche - technical specifications pag. 74

C A R B O N
real carbon technology
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Dragon NT

SPORT

NT1 NT6

NT2

Serie NT: una grafica ricca ed aerodinamica pensata 
per chi ama stupire, in tutta sicurezza.

NT series: a rich and aerodinamic design studied for 
those who love to amaze, with safety.

Specifiche tecniche - technical specifications pag. 74
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Dragon T

SPORT

T9

T0

13

Bianco o nero, elegantemente impreziosito dal 
design minimalista della calotta, che fa apprezzare al 
massimo i dettagli tecnici: per chi ama l’essenziale. 

Black or white, elegantly defined through the minimalist 
design of the shell, that makes appreciate all the 
technical details: for those who love the essential.

Specifiche tecniche - technical specifications pag. 74
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Dragon DT

SPORT

DT14

DT21 DT9

Il Dragon si veste di una nuova grafica 2011, 
graffiante e dinamica, per chi ama farsi notare e 
distinguersi dalla massa. 

The Dragon wears a new 2011 graphic, stylish and 
dynamic, for those who want to be seen and distinguish 
their selves from the crowd.

DT6

Specifiche tecniche - technical specifications pag. 74
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Dragon J8 Pitt Dragon

SPORT

Nelle versioni nero opaco o bianco lucido, giocando 
tra semplicità e contrasto per far risaltare al massimo 
le linee essenziali ma ricercate che caratterizzano 
un Dragon. Un casco che incarna l’essenza del 
minimalismo, unito alla più evoluta tecnologia.

In the black matt or white vanish versions, playing 
between simplicity and contrast to underline the 
essential but researched lines that characterized  
a Dragon. 
An helmet that represent the quintessence of the 
minimalism, united with the most advanced technology. 

U8

U9 BM

Una replica in omaggio al celebre pilota Andrew Pitt, 
due volte campione del mondo Supersport.

A replica to celebrate the famous rider Andrew Pitt, 
double Supersport World Champion.

Specifiche tecniche - technical specifications pag. 74  Specifiche tecniche - technical specifications pag. 74
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• Angel
• Monza
• Dream Liner
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Comfort eccellente Excellent Comfort 
La linea Touring è concepita per tutti gli appassionati 
del turismo a due ruote che desiderano avventurarsi in 
un viaggio all’insegna della totale libertà e comodità, 
oltre che per l’uso quotidiano in città, per affrontare 
al meglio le insidie del traffico cittadino. 
Accessori funzionali, areazioni performanti e massima 
ergonomia sono le tre caratteristiche principali 
che costituiscono l’essenza di questi prodotti, per 
garantire il massimo del comfort unito ad un’estrema 
semplicità di utilizzo. 

The Touring Line has been designed for all the keens 
on the two-wheels tourism who desire to adventure in 
a trip of total freedom and comfort, but also for the 
daily use in the city center, to face in the best way every 
traffic problem . 
Functional accessories, performing air ventilation and 
perfect ergonomy are the three main characteristics of 
those products, to guarantee the best comfort together 
with an extremely simplicity of use. 

Viaggiare in libertà Travel with freedom
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Angel Carbon

Carbon Carbon Design

I caschi della linea Angel sono studiati per offrire una 
protezione ipertecnologica e ricercata. 
Estremamente comfortevoli, caratterizzati da una 
linea fluida e morbida ed accessoriati di visiera interna 
scura a scomparsa. 

The helmets of the Angel line have been studied to 
offer a super technologic and sophisticated protection. 
Extremely comfortable, characterized by a fluid and 
soft line and equipped with internal sun visor that can 
disappear inside the shell.

Nella versione Carbon, l’angelo nero è il più prezioso 
della linea, vestito di una una solidissima struttura di 
fibre di vero carbonio 

In the Carbon version, the black and most precious 
angel of the line, PREMIER Angel wears a solid structure 
of real Carbon fibers, that can be seen through the 
vanish of the shell. 

TOURING

Specifiche tecniche - technical specifications pag. 74

C A R B O N
real carbon technology

C A R B O N
real carbon technology
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Angel FF

FF2

FF6

FF1

TOURING

Specifiche tecniche - technical specifications pag. 74
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Y0

Angel Y
Y9

TOURING

Specifiche tecniche - technical specifications pag. 74
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Angel

U8

U9 BM

TOURING

Specifiche tecniche - technical specifications pag. 74
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Monza G

G1 G2

G6 G14 

TOURING

G15

La linea PREMIER classica propone caschi dal design 
retrò, realizzati ispirandosi alle emozioni che ieri 
come oggi regala a tutti gli appassionati il famoso 
Autodromo Nazionale di Monza, concepito nel 1922 
e divenuto uno dei più veloci e folli a livello mondiale. 

This classical PREMIER line proposes helmets with a retro 
design, realized taking inspiration from the emotions 
that, both in the past and in the present, the famous 
Monza National Track gives to all the keen on the 
motorcycle races, projected in 1922 and became one 
of the fasted and most crazy in the world.

Specifiche tecniche - technical specifications pag. 75
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Monza JP

JP8

JP9 BM

TOURING

Specifiche tecniche - technical specifications pag. 75
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U8

U9 BM

TOURING

MonzaMonza ES

ES6

Specifiche tecniche - technical specifications pag. 75  Specifiche tecniche - technical specifications pag. 75
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Dream Liner

U8

U9 BM

U10

U17

Dream Liner is a flip-up helmet extremely functional and 
versatile, that can suit both the city and the touristic 
user. This is the ideal product for those who want to live 
the moment, enjoy the trip, without worrying about 
the destination.

Dream Liner è un casco apribile estremamente 
funzionale e versatile, che ben si adatta sia all’uso 
cittadino e quotidiano che all’utilizzo turistico. Questo 
è il prodotto ideale per chi ama vivere il momento, 
godersi il viaggio, senza pensare alla meta.

TOURING

Specifiche tecniche - technical specifications pag. 75
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• Style retrò
• JT2 retrò
• Vintage retrò

Leggende indimenticabili Unforgettable Legends
Tre modelli diversi che si adattano ad ogni genere 
di passione motociclistica, in tutte le sue variegate 
sfumature, decorati ispirandosi ad un grande mito, 
in occasione della celebrazione del 55° anno dalla 
fondazione del marchio PREMIER. 

Three different models that can suit every kind of 
motorcycle passion, in all its different nuances, decorated 
taking inspiration from a great legend, to celebrate the 
55th year of the PREMIER Brand foundation.

Evocare un mito Celebrate a myth 

MODELLI
MODELS Anniversary Style retrò

 Specifiche tecniche - technical specifications pag. 75
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Anniversary JT2 retrò Anniversary Vintage retrò

Specifiche tecniche - technical specifications pag. 75  Specifiche tecniche - technical specifications pag. 75
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• Touring 4
• Touring 3
• City Fly
• Free
• Vintage
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Distinguersi nel caos Distinguish yourself in the chaos
Un salto dall’amico, un appuntamento al bar in centro, 
una piccola gita fuori porta. Nel traffico corre la moda 
e la moda corre nel tempo, veloce, estroversa. 
I caschi PREMIER per la città sono concepiti per 
soddisfare al massimo l’esigenza di comodità, 
leggerezza, visibilità e freschezza, con una particolare 
attenzione al design nelle linee e nelle decorazioni… 
per distinguersi in ogni occasione. 

Going for a quick visit to a friend, an appointment at a 
bar in the center, a little outdoor trip. In the traffic runs 
the fashion, quick, extroverted.
PREMIER City Helmets have been developed to satisfy the 
exigencies of comfort, lightness, visibility and freshness, 
with a special attention to the design of graphics and 
lines…to distinguish yourself in every occasion.

La notte come il giorno The night like the day

MODELLI
MODELS
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Touring 4

CITY

U8

U9 BM

U17

U10

Un prodotto in perfetto stile urban, accessoriato 
con visiera trasparente lunga a copertura totale del 
viso, e completato con visiera scura a scomparsa, 
che ne permettono l’utilizzo con qualsiasi 
condizione atmosferica.

A product in perfect urban style, equipped with a long 
clear visor that gives a complete face protection, and 
also with an internal sun visor that can be moved inside 
the shell, allowing the use of this product with every 
weather condition.

Specifiche tecniche - technical specifications pag. 76
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Touring 3 Carbon

CITY

Carbon

Carbon Design

Leggero ed essenziale, per coloro che amano 
spostarsi su due ruote e ridurre al minimo pesi ed 
ingombri, senza rinunciare alla ricercatezza di un 
materiale elegante e tecnologico.

Light and essential, for those who like to travel on 
two wheels and reduce to the minimum weights and 
hindrances, without giving up on the superiority of a 
very elegant and technologic material.

Specifiche tecniche - technical specifications pag. 76

C A R B O N
real carbon technology

C A R B O N
real carbon technology
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Touring 3 TY

CITY

TY9 BM

TY8

Linea dinamica, colori neutri. Azzeccati con ogni 
abbinamento, per chi ama la semplicità.

Dynamic design, neutral colors. Perfect with every kind 
of outfit, dedicated to who loves simplicity.

Specifiche tecniche - technical specifications pag. 76
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Touring 3 FZ

CITY

FZ14 FZ6FZ15
Sportiva e ricercata, la serie FZ di Touring 3 propone 
diverse versioni grafiche che giocano sui toni del 
nero, bianco e rosso, impreziositi da dettagli dorati 
e argentati. Particolare attenzione è stata riservata al 
modello Led, dotato di inserti a vernice luminescente, 
per essere protagonista nella notte, garantendo una 
visibilità del casco straordinaria. Un casco dedicato a 
chi riesce a cogliere la distinzione fondamentale tra 
“farsi notare” e “farsi vedere”… 

Sportive and stylish, the FZ series of Touring 3 proposes 
various graphic versions that plays on the black, 
white and red tones, enriched with golden and silver 
details. Special attention has been reserved to the new 
Led model, with luminescent graphic inserts, to be 
protagonist in the night, guaranteeing an extraordinary 
visibility of the helmet. An helmet dedicated to those 
who can understand the difference between “being 
noticed” and “being seen”…

Specifiche tecniche - technical specifications pag. 76

FZ Led
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Touring 3

CITY

U8

U10

U9 BM

City Fly FC

FC8 FC9 BM

Piccolo, sportivo, maneggevole, ideale per brevi 
spostamenti, così come per lunghi viaggi, grazie 
al peso ridotto e al tessuto interno fresco e 
traspirante. Un prodotto che racchiude in sé comfort  
e protezione totale.

Small, sportive, manageable, ideal for short trips, as 
well as for long ones, thanks to the reduced weight 
and to the fresh inner lining.

51

Specifiche tecniche - technical specifications pag. 76  Specifiche tecniche - technical specifications pag. 76



City Fly

U8 U9

53

Free

U8 U9

CITY

Free, l’essenziale per viaggiare veramente liberi, 
godendo del massimo comfort regalato da questo 
casco iper leggero ed incredibilmente ventilato, 
grazie allo speciale sistema di ventilazione Total 
Net Ventilation che lascia passare l’aria attraverso i 
fori della griglia di protezione applicata alla calotta. 
Ideale per le calde giornate estive, ma perfettamente 
adatto anche in caso di condizioni meteo avverse, 
grazie ai coprigriglia in plastica trasparenti di serie, 
facilmente applicabili e removibili, oltre alla visierina 
parasole estraibile. 

CITY Free, the basic equipment to travel free, enjoying 
the best comfort given by this extremely light 
and fresh helmet, thanks to the special air system  
“Total Net Ventilation”, that allows the circulation of 
fresh air through the holes of the protection net applied 
to the shell.
Ideal during hot days, but also in case of bad weather, 
thanks to the plastic net-covers, easy to apply or remove, 
together with the removable sun visor.

Specifiche tecniche - technical specifications pag. 76  Specifiche tecniche - technical specifications pag. 76
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Vintage
VINTAGE LINE DESIGN

Una linea studiata per celebrare lo stile e il disegno 
d’epoca con il trionfo dello stile vintage, reinterpretato 
attraverso i più alti standard qualitativi e tecnologici 
attualmente disponibili nel settore.

A line studied to celebrate the vintage design, in a 
triumph of the retro style, reinterpreted through the 
highest quality and technologic standards nowadays 
available in this sector.
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Vintage

CITY

U8

U9 BM

Vintage Carbon

Carbon

Specifiche tecniche - technical specifications pag. 77  Specifiche tecniche - technical specifications pag. 77

C A R B O N
real carbon technology
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Vintage DLVintage CK

DLIT
CK

CITY

Specifiche tecniche - technical specifications pag. 77  Specifiche tecniche - technical specifications pag. 77
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Vintage V
V8

V0V6

VUK

DL BM

DLB

Vintage DL

CITY

Specifiche tecniche - technical specifications pag. 77  Specifiche tecniche - technical specifications pag. 77
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Vintage HE

HE 9

HE 6 HE 1

CITY

Specifiche tecniche - technical specifications pag. 77

HE 21
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• Ares
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… l’inizio dell’avventura tra evoluzio-
ni, terra, fango e adrenalina pura.

… the beginning of the adventure 
between jumps, ground, mud and 
pure adrenaline. 

La linea PREMIER Off Road offre il massimo comfort 
ed elevatissime prestazioni. La calzata è totalmente 
personalizzabile, grazie agli interni completamente 
estraibili e lavabili, studiati per chi vuole pensare 
soltanto a divertirsi, senza doversi preoccupare di 
sporcarsi di fango… Completano il modello un 
sistema di ventilazione estremamente articolato e 
performante, nonché un’eccellente protezione del 
viso offerta dai frontini di ultima generazione e da un 
mentone ampio, resistente e confortevole.

The off road PREMIER line offers the best comfort you 
can find in an off road helmet. The fitting can be fully 
personalized, thanks to the inner linings completely 
removable and washable, studied for those who just 
want to have fun, without worrying about getting dirty 
and full of mud… the model is completed by a very 
articulated ventilation system, and also a great facial 
protection given by the latest generation of peaks and 
by a wide, resistant and comfortable mouth piece.

Off Road: fuori strada… Off Road…

MODELLI
MODELS
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ARES KT

OFF ROAD

KT10 KT6

KT14KT9

Specifiche tecniche - technical specifications pag. 77
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ARES WR

OFF ROAD

WR9

Ares: nella mitologia greca il Dio degli aspetti più 
selvaggi e feroci del pianeta. 
Leggeri ma indistruttibili, dotati di tutti gli accorgimenti 
che un casco Off Road professionale deve avere, per 
chi non ha paura di affrontare le insidie della terra…

Ares: in the Greek Mythology is the God of the wildest 
and most dangerous aspects of the planet.
Light but indestructible, equipped with all the details 
that a professional off road helmet must have, for those 
who are not scared of facing the insidious dangers of 
the earth…

 Specifiche tecniche - technical specifications pag. 77
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 Specifiche tecniche - technical specifications pag. 77

ARES

U8 U9BM



73Il marchio PREMIER - PREMIER brand

Nato a Westminster, California, nel 1956, il marchio PREMIER e la produzione si 
trasferiscono in Italia nel 1987.
Da sempre PREMIER concentra la propria attenzione sullo sviluppo di caschi per 
la protezione della vita di coloro che sono uniti dalla passione delle “due ruote”, 
per necessità o per piacere. 
“Due ruote” che diventano sempre più sinonimo di tecnologia, esibizione, sfida, 
vittoria, ma anche moda e stile di vita. Su un circuito, su una strada, per andare 
al lavoro e per un viaggio… sempre e solo un’unica funzione: proteggere la vita 
senza rinunciare a comfort e piacere estetico. 
Fibra di Carbonio, Titanio, Vectram, Dyneema, Quick Release System, sono solo 
parte dei materiali e degli strumenti tecnologici che PREMIER utilizza nel proprio 
processo produttivo, immerso ed amalgamato in un costante sviluppo che è 
ricerca del nuovo, dell’originale, del design ricercato, dell’evocazione al mito. 
PREMIER ha messo a punto una gamma molto ampia di prodotti, pensando 
alle svariate e multiformi esigenze di tutti i suoi clienti, dalla vita quotidiana ai 
momenti di svago, dagli aspetti più tecnici alle frivolezze della moda.
Tutto contrassegnato dal marchio inconfondibile che significa Qualità e Ricerca. 
PREMIER è da oltre 50 anni costantemente alla ricerca di prodotti tecnologici 
e all’avanguardia, pensati per offrire ai suoi clienti la massima protezione  
e sicurezza in ogni occasione.

Born in Westminster, California, in 1956, the PREMIER Brand and its production have 
been moved to Italy in 1987.
Since inception PREMIER has been focusing its attention on the development of 
helmets for the protection of the life of those who are united by the “two wheels” 
passion, for necessity or for pleasure.
“Two wheels” that are becoming more and more synonymous of technology, 
exhibition, challenge, but also fashion and lifestyle. On a circuit, on a road, going to 
work or for a trip… always and only one unique function: protect the life without 
giving up on comfort and aesthetical pleasure.
Carbon fibers, Titanium, Vectram, Dyneema, Quick Release System, those are 
just a part of the technological materials and instruments that PREMIER uses in its 
production process, which is based on the constant improvement and research of 
innovations, together with the most original latest design. 
PREMIER has developed a wide range of products, thinking about all the different 
requests and necessities of its customers, from the everyday life to the leisure 
moments, from the most technical aspects to the most fashion details.
Everything is marked with the unmistakable brand that means Quality  
and Research.
PREMIER is since more than 50 years constantly researching technological and 
advanced products, thought for giving to its customers the maximum safety and 
protection, always. 

Massima protezione e sicurezza sono il primo requisito di tutti i caschi PREMIER. 
Qualità: questo è il concetto base sul quale si modella tutta l’attività di sviluppo e 
produzione di PREMIER Helmets. Un concetto che viene anteposto ad ogni altra 
considerazione di carattere economico, tanto nella progettazione quanto nella 
produzione del casco. Tale concetto viene riflesso nell’applicazione del sistema 
di qualità ISO ad ogni aspetto e dinamica aziendale, consentendo all’azienda 
di crescere ed evolversi costantemente, nell’ottica del “miglioramento continuo”, 
alla base di ogni sistema di qualità.
All’interno della produzione il laboratorio certificato controlla rigorosamente gli 
sviluppi progettuali dei prototipi in tutte le loro componenti (calotte, tessuti, 
visiere, cinturini ed accessori), che successivamente vengono definiti e sottoposti 
ai test statici e dinamici per l’ottenimento dell’omologazione con cui le autorità 
competenti ne ufficializzano conformità di carattere qualitativo e prestazionale  
in linea con le norme vigenti. 
Ogni casco PREMIER riassume nella sua unicità questi elementi, garantendo uno 
standard elevatissimo per dare inizio alla produzione in serie durante la quale 
vengono previsti a loro volta controlli periodici e puntuali, incontrando tutti i 
requisiti della nuova normativa ISO 9001:2008.
I materiali utilizzati sono tra i più pregiati: Carbonio, Titanio, Vectran, resine 
epossidiche per le calotte; Lexan per visiere e componenti; tessuti tecnici 
anallergici, idrofili e traspiranti per gli interni. 
PREMIER: qualità, tecnologia e sicurezza. Da oltre 50 anni.

Maximum protection and safety are the first requirement of all the PREMIER 
Helmets. Quality: this is the base concept on which all the production and 
development activities of the PREMIER Helmets rise from; a concept that is always 
put first, before every other economical consideration, both in the design and in 
the production of every single helmet. This concept is reflected on the application 
of the ISO quality system to every aspect and dynamic of the company, allowing it 
to constantly progress and grow, in the “continuous improvement” point of view, 
which is the base of every quality system.
Inside the production department the certificated laboratory checks all the project 
developments of the prototypes on every single component (shells, fabrics, 
visors, chin straps and accessories), that will be defined and tested both statically 
and dynamically, in order to obtain the homologation certificate with which the 
competent authorities state the official the conformity of the product with the 
current law. 
Every PREMIER helmet summarize all those elements, always warrantying the 
highest quality standard before the series production will be started, during 
which are also scheduled many periodical checks, meeting all the requirements 
of the new ISO 9001:2008. 
The materials that are used are between the most precious available: carbon, 
titanium, vectran, epossidic resins for the shells, Lexan for visors and accessories; 
technical fabrics anallergic, transpirant and water resistant for the inner linings. 
PREMIER: quality, technology and safety. Since 55 years.

PREMIER nel mondo PREMIER in the world Garanzia PREMIER PREMIER warranty

Certificazione di qualità
BS EN ISO 9001:2008

Omologazione Europea
ECE 22.05

BS EN ISO 9001:2008
Quality certification

ECE 22.05
European homologation

C A R B O N
real carbon technology

T I TA N I U M
VECTRAN
C A R B O N

real titanium technology
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Dragon Pagina
Page

n° Calotte
n° Shell

Materiale
Material

Prese aria
Air flows

Estrattori aria
Air extractors

Interni
Lining

Visiera
Visor

Visiera interna
Internal visor 

Fibbia
Chin strap 

Taglie
Sizes

Peso
Weight

Titanium 6 2 tva + re 2 1 r* + l a + af + qrs - 2 anelli

double ring

da xs a xxl

from xs to xxl
1.190 ± 50g

Carbon 8 2 ca + re 2 1 r* + l a + af + qrs - 2 anelli

double ring

da xs a xxl

from xs to xxl
1.190 ± 50g

NT 10 2 dca + re 2 1 r* + l a + af + qrs - 2 anelli

double ring

da xs a xxl

from xs to xxl
1.290 ± 50g

T 12 2 dca + re 2 1 r* + l a + af + qrs - 2 anelli

double ring

da xs a xxl

from xs to xxl
1.290 ± 50g

DT 14 2 dca + re 2 1 r* + l a + af + qrs - 2 anelli

double ring

da xs a xxl

from xs to xxl
1.290 ± 50g

J8 Pitt 16 2 dca + re 2 1 r* + l a + af + qrs - 2 anelli

double ring

da xs a xxl

from xs to xxl
1.290 ± 50g

Mono 17 2 dca + re 2 1 r* + l a + af + qrs - 2 anelli

double ring

da xs a xxl

from xs to xxl
1.290 ± 50g

Angel Pagina
Page

n° Calotte
n° Shell

Materiale
Material

Prese aria
Air flows

Estrattori aria
Air extractors

Interni
Lining

Visiera
Visor

Visiera interna
Internal visor 

Fibbia
Chin strap 

Taglie
Sizes

Peso
Weight

Carbon 20 1 ca + re 2 1 r* + l a + af dark ih qrm
da xs a xl

from xs to xl
1.290 ± 50g

FF 22 1 dca + re 2 1 r* + l a + af dark ih qrm
da xs a xl

from xs to xl
1.390 ± 50g

Y 24 1 dca + re 2 1 r* + l a + af dark ih qrm
da xs a xl

from xs to xl
1.390 ± 50g

Mono 26 1 dca + re 2 1 r* + l a + af dark ih qrm
da xs a xl

from xs to xl
1.390 ± 50g

tva  Fibra in titanio e carbonio - Titanium Vectran Carbon fiber 
re  Resina Epossidica - Epoxy Resin
ca  Fibra in carbonio e aramidica - Carbon Aramidic fiber
dca  Fibra in dyneema, carbonio e aramidica - Dyneema Carbon Aramidic fiber
r  Removibili - Removable
*  Con paranuca traspirante - Perspirant neck roll

l  Lavabili con trattamento Sanitized - Washable with Sanitized treatment
a  Antigraffio - Anti-scratch
af  Antifog - Anti-fog
qrs  Sistema ad iniezione e rimozione senza attrezzi - Quick Release System (easy to remove)
qrm Sgancio rapido con regolazione micrometrica - Quick Release with micrometric regulation
ih  A scomparsa all’interno del casco - inside the helmet, easy to action

Monza Pagina
Page

n° Calotte
n° Shell

Materiale
Material

Prese aria
Air flows

Estrattori aria
Air extractors

Interni
Lining

Visiera
Visor

Visiera interna
Internal visor 

Fibbia
Chin strap 

Taglie
Sizes

Peso
Weight

G 28 2 dca + re 2 1 r* + l a + af + qrs -
2 anelli

double ring

da xs a xxl

from xs to xxl
1.320 ± 50g

JP 30 2 dca + re 2 1 r* + l a + af + qrs -
2 anelli

double ring

da xs a xxl

from xs to xxl
1.320 ± 50g

ES 32 2 dca + re 2 1 r* + l a + af + qrs -
2 anelli

double ring

da xs a xxl

from xs to xxl
1.320 ± 50g

Mono 33 2 dca + re 2 1 r* + l a + af + qrs -
2 anelli

double ring

da xs a xxl

from xs to xxl
1.320 ± 50g

Anniver-
sary

Pagina
Page

n° Calotte
n° Shell

Materiale
Material

Prese aria
Air flows

Estrattori aria
Air extractors

Interni
Lining

Visiera
Visor

Visiera interna
Internal visor 

Fibbia
Chin strap 

Taglie
Sizes

Peso
Weight

Style 37 2 dca + re 2 2 r* + l af + qrs -
2 anelli

double ring

da xs a xxl

from xs to xxl
1.320 ± 50g

JT2 38 1 dca + re 3 2 r + l a + qrs - qrm
da xs a xxl

from xs to xxl
1.190 ± 50g

Vintage 39 1 dca + re - - r + l - ih qrm
da xs a xl

from xs to xl
990 ± 50g

Dream
Liner

Pagina
Page

n° Calotte
n° Shell

Materiale
Material

Prese aria
Air flows

Estrattori aria
Air extractors

Interni
Lining

Visiera
Visor

Visiera interna
Internal visor 

Fibbia
Chin strap 

Taglie
Sizes

Peso
Weight

Mono 34 1 dca + re 2 1 r + l a + af + qrs dark + ih qrm
da xs a xl

from xs to xl
1.550 ± 50g

Trattamento idrofilo per tutti gli integrali PREMIER (Dragon, Monza, Angel), Dream Liner e Touring 4.

Hydrophilic treatment for all the full face PREMIER (Dragon, Monza, Angel), Dream Liner and Touring 4.

Le immagini illustrate nel presente catalogo sono puramente indicative, in alcuni casi i colori dei caschi reali potrebbero presentare differenze cromatiche rispetto a quanto è possibile ottenere in una stampa litografica. 
P.H.I. si riserva di apportare migliorie e cambiamenti ai prodotti senza obbligo di preavviso.
Pictures shown in this catalogue are purely indicative, and in some cases the colors of the real helmets may present some chromatic differences COMPARED WITH those obtainable with a lithographic print.
P.H.I. reserves the right to modify its products in every moment and for any reasons without prior notice. 
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Touring Pagina
Page

n° Calotte
n° Shell

Materiale
Material

Prese aria
Air flows

Estrattori aria
Air extractors

Interni
Lining

Visiera
Visor

Visiera interna
Internal visor 

Fibbia
Chin strap 

Taglie
Sizes

Peso
Weight

4 Mono 42 1 dca + re 1 1 r + l a dark ih qrm
da xs a xl

from xs to xl
1.290 ± 50g

3 Carbon 44 1 ca + re 2 1 r + l a + qrs - qrm
da xs a xxl

from xs to xxl
1.090 ± 50g

3 TY 46 1 dca + re 2 1 r + l a + qrs - qrm
da xs a xxl

from xs to xxl
1.190 ± 50g

3 FZ 48 1 dca + re 2 1 r + l a + qrs - qrm
da xs a xxl

from xs to xxl
1.190 ± 50g

3 Mono 50 1 dca + re 2 1 r + l a + qrs - qrm
da xs a xxl

from xs to xxl
1.190 ± 50g

City Fly Pagina
Page

n° Calotte
n° Shell

Materiale
Material

Prese aria
Air flows

Estrattori aria
Air extractors

Interni
Lining

Visiera
Visor

Visiera interna
Internal visor 

Fibbia
Chin strap 

Taglie
Sizes

Peso
Weight

FC 51 1 dca + re - 5 r + l a + qrs - qrm
da xs a xl

from xs to xl
1.100 ± 50g

Mono 52 1 dca + re - 5 r + l a + qrs - qrm
da xs a xl

from xs to xl
1.100 ± 50g

Free Pagina
Page

n° Calotte
n° Shell

Materiale
Material

Prese aria
Air flows

Interni
Lining

Visiera
Visor

Frontino
Peak

Fibbia
Chin strap 

Taglie
Sizes

Peso
Weight

Mono 53 1 dca + re

reti in acciaio e canalizzazione
nel polistirolo

steel reticulate and air channels 
in the polystyrene

r + l a
parasole verniciato

sun-peack painted
qrm

da xs a xl

from xs to xl
1.000 ± 50g

Vintage Pagina
Page

n° Calotte
n° Shell

Materiale
Material

Prese aria
Air flows

Estrattori aria
Air extractors

Interni
Lining

Visiera
Visor

Visiera interna
Internal visor 

Fibbia
Chin strap 

Taglie
Sizes

Peso
Weight

Carbon 56 1 ca + re - - r + l - ih qrm
da xs a xl

from xs to xl
900 ± 50g

Mono 57 1 dca + re - - r + l - ih qrm
da xs a xl

from xs to xl
990 ± 50g

CK 58 1 dca + re - - r + l - ih qrm
da xs a xl

from xs to xl
990 ± 50g

DL 59-60 1 dca + re - - r + l - ih qrm
da xs a xl

from xs to xl
990 ± 50g

V 61 1 dca + re - - r + l - ih qrm
da xs a xl

from xs to xl
990 ± 50g

HE 62 1 dca + re - - r + l - ih qrm
da xs a xl

from xs to xl
990 ± 50g

Ares Pagina
Page

n° Calotte
n° Shell

Materiale
Material

Prese aria
Air flows

Estrattori aria
Air extractors

Interni
Lining

Visiera
Visor

Frontino
Peak

Fibbia
Chin strap 

Taglie
Sizes

Peso
Weight

KT 66 1 dca + re 3 3 r + l -  
regolabile + qrs

adjustable + qrs

2 anelli

double ring

da xs a xxl

from xs to xxl
1.250 ± 50g

WR 68 1 dca + re 3 3 r + l -
regolabile + qrs

adjustable + qrs

2 anelli

double ring

da xs a xxl

from xs to xxl
1.250 ± 50g

Mono 70 1 dca + re 3 3 r + l -
regolabile + qrs

adjustable + qrs

2 anelli

double ring

da xs a xxl

from xs to xxl
1.250 ± 50g

tva  Fibra in titanio e carbonio - Titanium Vectran Carbon fiber 
re  Resina Epossidica - Epoxy Resin
ca  Fibra in carbonio e aramidica - Carbon Aramidic fiber
dca  Fibra in dyneema, carbonio e aramidica - Dyneema Carbon Aramidic fiber
r  Removibili - Removable
*  Con paranuca traspirante - Perspirant neck roll

l  Lavabili con trattamento Sanitized - Washable with Sanitized treatment
a  Antigraffio - Anti-scratch
af  Antifog - Anti-fog
qrs  Sistema ad iniezione e rimozione senza attrezzi - Quick Release System (easy to remove)
qrm Sgancio rapido con regolazione micrometrica - Quick Release with micrometric regulation
ih  A scomparsa all’interno del casco - inside the helmet, easy to action

Trattamento idrofilo per tutti gli integrali PREMIER (Dragon, Monza, Angel), Dream Liner e Touring 4.

Hydrophilic treatment for all the full face PREMIER (Dragon, Monza, Angel), Dream Liner and Touring 4.

Le immagini illustrate nel presente catalogo sono puramente indicative, in alcuni casi i colori dei caschi reali potrebbero presentare differenze cromatiche rispetto a quanto è possibile ottenere in una stampa litografica. 
P.H.I. si riserva di apportare migliorie e cambiamenti ai prodotti senza obbligo di preavviso.
Pictures shown in this catalogue are purely indicative, and in some cases the colors of the real helmets may present some chromatic differences COMPARED WITH those obtainable with a lithographic print.
P.H.I. reserves the right to modify its products in every moment and for any reasons without prior notice. 
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Area - Department e-mail telefono - phone

Richieste generiche
General enquires

info@premier.it +39 0583 730310

Commerciale Italia
Italian market division

commercialeitalia@premier.it +39 0583 730310

Commerciale estero
Export division

exportdivision@premier.it +39 0583 730310

Resp. Racing Road - Off Road
Racing Road - Off Road division

cherubinimichele@premier.it +39 0583 730310

Problemi sul prodotto?
Product assistance

info@premier.it +39 0583 730310

Problemi sul servizio?
Service assistance

madeoelisa@premier.it +39 0583 730310

VISIERE - Visors SERVIZIO e ASSISTENZA - Service and assistance

Puoi anche acquistare gli accessori per personalizzare il tuo casco PREMIER in modo comodo e sicuro accedendo 
all’area “Shop” del nostro sito internet www.premier.it

You can also buy our accessories to personalize your PREMIER helmet in the “Shop” section of our website 
www.premier.it.

P.H.I. S.r.l.

Loc. Zinepri, Zona Industriale - 55027 GALLICANO (LU) - Italy

T +39 0583 730310/11
F +39 0583 730312

www.premier.it

Clear
Clear 
Rider

Dark
Dark
Rider

Silver
Mirror 
Silver

Smoke
Smoke 
Rider

Blue Yellow Red

Dragon • • • • • •

Angel • •

Monza • • • • • •

Dream
Liner

• •

Anniversary
Style

• • •

Anniversary
JT2

• • •

Anniversary
Vintage

• •

Touring 4 • •

Touring 3 • • •

City Fly • •

Free • • • •

Vintage • •
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